

У нас в гостях земляки Шекспира

С большим успехом прошли в нашем городе гастроли Королевского Шекспировского театра. Вчера земляки Шекспира побывали в редакции «Вечернего Ленинграда». Нашими гостями были крупнейший английский режиссер постановщик спектакля «Король Лир» Питер Брук, выдающаяся актриса Айрин Уорт, известная артистка Элизабет Спрингс, представители младшего поколения труппы — Нэн Ричардсон и Барри Мак-Грегор. Они поделились своими впечатлениями о пребывании в городе на Неве.

— Нас уверяли на родине, — сказал Питер Брук, — будто в Ленинграде народ чрезвычайно сдержанный. Поэтому я и мои товарищи были особенно тронуты и обрадованы горячим приемом, который нам оказали ленинградские зрители.

— Меня поразил ваш город, — говорит Айрин Уорт, — не только красотой зданий, бесподобным Эрмитажем, но и удивительной палитрой своих красок. Это нечто непередаваемое, чудесное!

Английские деятели искусств восторженно отзывались о фильме «Гамлет», который они видели накануне на «Ленфильме». Особенно поразило их мастерство Иннокентия Смоктуновского.

Гости рассказали о работе Королевского Шекспировского театра, сообщили о том, что труппа мечтает поставить одну из чеховских пьес, а также ответили на вопросы журналистов.

НА СНИМКЕ: артисты Шекспировского театра в редакции «Вечернего Ленинграда».

Фото Г. ЧЕРТОВА

